
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 9
van RITA MOORS
datum: 27 september 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N715 Zonhoven  -  Herinrichting

De N715 is een gewestweg in Zonhoven die Houthalen en Lommel verbindt. Momenteel 
zijn er voor wat de N715 betreft drie zaken lopende:

- vernieuwing van de fietspaden langs de Houthalenseweg tussen de Noord-
Zuidverbinding en de Koningshofweg (GIP001135/01, in uitvoering);

- aandeel Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in rioleringsproject N715 
(GIP003845/01, gepland voor uitvoering);

- overdracht door AWV van deze weg naar de gemeente.

De N715 is zijn functie als gewestweg verloren. De Noord-Zuidverbinding (N74) vervult die 
functie al zeer lang. Eens de gemeente zelf eigenaar wordt van de weg, kan ze de 
herinrichting aanpakken naar eigen goeddunken: eenrichtingsverkeer, deels verkeersvrij, 
verkeersremmers, wegdek, deels fietsstraat, tijdelijk de weg afsluiten in de buurt van de 
school….

1. Wat is de kostprijs voor de gemeente Zonhoven om het hele tracé N715 (Heuvenstraat 
- Dorpsstraat - Houthalenseweg) over te nemen en te vernieuwen (wegdek, riolering, 
fietspaden, …)? Hoeveel subsidie kan ze daarvoor krijgen? Zijn er bijkomend nog 
vergoedingen van Infrax en/of Fluvius? 

2. Wat is de kostprijs voor de gemeente Zonhoven om het tracé N715 deels over te 
nemen en te vernieuwen (wegdek, riolering, fietspaden, …)? Hoeveel subsidie kan ze 
daarvoor krijgen? Zijn er bijkomend nog vergoedingen van Infrax en/of Fluvius? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 9 van 27 september 2022
van RITA MOORS

Bij een overname van de gewestweg door de gemeente kan zij een financiële 
tussenkomst/subsidie krijgen van het Vlaamse Gewest om de weg zelf in goede staat te 
brengen. Hiertoe zal het Agentschap Wegen en Verkeer een nauwkeurige raming maken 
van de kostprijs van de uit te voeren herstellingen. Dit is tot nog toe niet gebeurd omdat 
de gemeente nog niet bereid werd gevonden om de weg over te nemen. Voor het 
betrokken wegvak is de riolering en openbare verlichting in beheer van Fluvius. Dit zal zo 
blijven na een eventuele overdracht.


